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 BOURGOGNE 

 

 

1 1 btle - BOURGOGNE - Pinot noir - les Bouttières - Roux – 2004 

2 3 btles - BOURGOGNE - Le Bastion - Lionel Dufour - 1998 

3 2 btles - BOURGOGNE - Le Roi d'Auvernay - 1969 (BE) - 1976 - (bouchon descendu dans la bouteille) 

4 1 btle - BOURGOGNE - Domaine des Hauts Cornières – 1989 

5 2 btles - BOURGOGNE - Côte Chalonnaise – 1990 

6 3 btles - CHASSAGNE MONTRACHET - Joseph Drouhin – 2008 

7 6 btles – VOLNAY – Santenots – Bernard Thevenot – 1982 

8 6 btles - MORGON -  Domaine des Marcellin - Dupré Roger - appellation Morgon contrôlée - étiquette tricolore - 

Cuvée réservée de l'Assemblée Nationale  

9 1 btle - MORGON - Robert Brunet - 1972 

10 6 btles – CROZES HERMITAGE – rouge – Remizières – 2011 

11 6 btles – MACON – blanc – Fortin – 2010 

12 1 btle – ROMANEE SAINT VIVANT – Domaine de la Romanée Conti – bouteille N° 08721 – 2001 

13 2 btles – POUILLY fumé – Cuvée Silex – Didier Dagueneau – 2001 

14 2 btles – ECHEZEAUX – Rouget Dupin - 1994 

15 6 btles – HAUTE COTE DE NUIT blanc  - Budelot Tastevin -1978 

16 6 btles - CHASSAGNE MONTRACHET - 1er cru - Antoine Bouteiller – 2000 

 

17 6 btles - CHASSAGNE MONTRACHET - 1er cru - Antoine Bouteiller – 2000 

 

18 7 btles - CHASSAGNE MONTRACHET - 1er cru - Antoine Bouteiller – 2000 

 

19 6 btles - GEVREY CHAMBERTIN - Louis Jadot - 1989 

20 6 btles - HOSPICES DE BEAUNE - 1er cru - Maison Louis Jadot – 1997 

 

21 4 btles - HOSPICES DE BEAUNE - 1er cru - Maison Louis Jadot – 1997 

 

22 5 btles - VOLNAY - 1er cru - vieilles vignes - Comte de Vernicourt – 2003 

 

23 4 btles - ALOXE CORTON - Jean Claude Belland - 2002 

24 2 btles - CORTON - Vergennes - Comte de Vernicourt - 1993 

25 6 btles - POMMARD - 1er cru - Les Arvelets - 2004 

26 6 btles - CHAMBOLLE MUSIGNY - 1997 



27 5 btles - SAVIGNY LES BEAUNES - 1er cru - aux Serpentières - Antoine Bouteiller - 2001 

28 6 btles - BEAUNES - 1er cru - (sans millésime) 

29 6 btles - POMMARD - 1er cru - vieilles vignes - Domaine Jean et Pierre Fartois - 2001 

30 6 btles - SANTENAY - 1er cru - Clos des Gravières - Jean-Claude Belland - 2001 

31 1 btle - CLOS VOUGEOT - par Moillard - 1979 

32 12 btles - BOURGOGNE – aligoté – Coche Bizouard – 2011 

33 Un lot de 5 btles  

4 btles – RULLY blanc – Les CLoux Saint Michel – 2008 

1 btle – RULLY blanc – La crée Saint Michel – 2008 

 

34 6 btles – RULLY blanc – Les Cloux –Saint Michel – 2008 

35 Un lot de 3 btles  

1 btle – BOURGOGNE  blanc – Chitry Chalmeau – 2012 

1 btle – AUXEY DURESSES blanc – Vaudoisey – 2011 

1 btle – COTES DE NUITS blanc – Tardy – 2012 

 

36 Un lot de 3 btles  

1 btle - HAUTES COTES DE NUITS  rouge – Les dames Huguettes – Tardy – 2011 

2 btles – PERNAND VERGELESSES  blanc – Delarche – 2012 

 

37 Un lot de 3 btles  

1 btle – SANTENAY rouge – Clos RTousseau – Tardy – 2011 

1 btle – MERCUREY blanc – 1
er

 cru Sazenay Suremain – 2012 

1 btle – MARANGES rouge – 1
er

 cru Clos Roussots Cyrot Buthiau – 2011 

 

38 Un lot de 3 btles 

1 btle – MERCUREY rouge – 1
er

 cru – Les Crets Suremain – 2012 

1 btle – NUITS SAINT GEORGES rouge – 1
er

 cru – Chaignots Tardy – 2010 

1 btle – CORTON rouge – grand cru Tardy – 2010 

39 2 btles – CRIOTS BATARD MONTRACHET LATOUR – 1995 

 

 

 BORDEAUX 

 

40 6 btles - BORDEAUX - Grand Renom - 2010 

41 6 btles - BORDEAUX - Grand Renom – 2010 

42 1 btle - POMEROL - Pétrus - 1989 - (étiquette endommagé) 

43 6 btles - SAINT EMILION - Chateau YVON FIGEAC - Grand cru – 2004 

44 6 btles - BORDEAUX - Chateau DOISY DAENE  - Grand cru classé - 2011 - CB 

45 6 btles - BORDEAUX - Baron Philippe Rothschild - 2010 

46 6 btles - BORDEAUX - Baron Philippe Rothschild - 2010 



47 6 btles - BORDEAUX - Baron Philippe Rothschild - 2010 

48 6 btles - BORDEAUX - Baron Philippe Rothschild - 2010 

49 8 btles - BORDEAUX - Cellier Yvecourt - 2006 

50 8 btles - BORDEAUX - Cellier Yvecourt - 2006 

51 1 btle - BORDEAUX - Chateau DU GOUREAU - Laboyrie Père – 1976 

52 1 magnum – MOULIS EN MEDOC - Château LA MOULINE -1992 

53 6 btles – CHATEAU MONTROSE – 2004 

54 1 btle – SAINT ESTEPHE - Chateau MONTROSE – 2
ème

 cru classé – 1988 

55 1 btle – SAINT JULIEN - Château BEYCHEVELLE – 4
ème

 cru classé - 1970 

56 1 btle – SAINT EMILION – Château PAVIE – 1
er

 grand cru classé – 1985 

57 2 btles – SAINT EMILION – Château TRETTEVIELLE – 1
er

 grand cru classé – 1985 

58 2 btles – CHATEAU PALMER – 3
ème

 cru classé – 1986 

59 1 btle – CHATEAU PALMER – 3
ème

 cru classé - 1976 

60 6 btles – GRAVES – La Louvière – 1980 - (caisse en bois) 

61 6 btles – LISTRAC MEDOC – Clarke – 1985 - (caisse en bois) 

62 6 btles – MARGAUX – Brane Cantenac – 1979 - (caisse en bois) 

63 6 btles – PAUILLAC – Latour – 1
er

 grand cru classé – 1980 – (caisse en bois) 

64 1 magnum – POMEROL – De Sales – 1979 

65 1 magnum – POMEROL – De Sales – 1979 

66 1 magnum – POMEROL – De Sales – 1979 

67 1 magnum – POMEROL – De Sales – 1979 

68 12 btles – SAINT EMILION – Chauvin – 1985 

69 12 btles – SAINT EMILION – Chauvin – 1985 

70 12 btles – SAINT EMILION  - Chauvin – 1986 – (caisse en bois) 

71 12 btles – SAINT EMILION  - Chauvin – 1986 – (caisse en bois) 

72 6 btles – GRAVES PESSAC LEOGNAN – Carbonnieux – 1992 – (caisse en bois) 

73 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

74 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

75 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

76 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 



77 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

78 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

79 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

80 1 btle – SAINT EMILION – Grand cru classé – La Gattelière - 1964 

81 1 btle – SAINT EMILION – Grand Pontet – grand cru – 1982 

82 6 btles - SAINT EMILION - Lussac - la fondation 2003 

83 6 btles – SAINT EMILION – Chateau BEAUSEJOUR – 1989 

84 2 btles - SAINT JULIEN - Chateau GLORIA - Domaine Martin - 2008 

85 1 btle - SAINT JULIEN - Chateau DUCRU BEAUCAILLOU - Grand cru classé – 1972 

86 6 btles – SAINT EMILION – Chateau BEAUSEJOUR – 1989 

87 1 btle - BORDEAUX - Chateau LALEINNE - Marcel Quancard - 1967 

88 12 btles – SAINT EMILION – Château DU BARRY – 1990 – caisse en bois 

89 5 btles - SAINT EMILION - Chateau MAYNE BLANC – 1981 

90 Un lot de deux bouteilles 

1 btle - MONTAGNE SAINT EMILION - Enclos la Croix de Mau - 1995 

1 btle - MONTAGNE SAINT EMILION - Enclos la Croix de Mau – 1989 

 

91 2 btles - COTES DE BORDEAUX -blanc -  Chateau LES PLAINIERES - 1995  

 

92 4 btles - MONTAGNE SAINT EMILION - Enclos la Croix de Mau -Niarfeix – 1988 

93 2 btles -  MARGAUX - Chateau MARGAUX - 1er grand cru classé – 1986 

94 1 btle -  SAINT EMILION - Chateau LARCIS DUGASSE - 1955 

95 1 btle - SAINT JULIEN - Chateau BEYCHEVELLE – 2002 

96 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

97 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

98 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

99 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

100 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

101 3 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2008 (CB) 

102 6 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2010 (CB) 

103 6 btles - MOUTON CADET - Baron Philippe de Rothschild - 2010 (CB) 

104 12 btles – FRONSAC – Château LE BASQUE – 1998 



105 12 btles – FRONSAC – Château LE BASQUE – 1998 

106 12 btles – FRONSAC – Château LE BASQUE – 1998 

107 12 btles – FRONSAC – Château LE BASQUE – 1998 

108 2 - btles - PAUILLAC - Chateau COLOMBIER MONPELOU – 2001 

109 1 btle - CHATEAU HAUT BRION - 1er grand cru classé - 1966 

110 1 btle - CHATEAU MARGAUX - 1er grand cru classé - mis en bouteille au Chateau - 1955 

111 Un lot de deux bouteilles  

4 btles - LALANDE POMMEROL - Domaine des mimosas - Niarfeix - 1981 

1 btle - LALANDE POMMEROL - Domaine des mimosas - Niarfeix – 1989 

 

112 4 btles - LALANDE POMMEROL - Clos de la Treille - Niarfeix – 1988 

 

113 2 btles - LALANDE POMMEROL - Domaine des Mimosas - Niarfeix – 1979 

 

114 3 btles - LALANDE POMMEROL - Clos de la Treille - Niarfeix – 1984 

 

115 4 btles - LALANDE POMMEROL - Domaine des Mimosas - 1988 

116 2 btles - POMMEROL - Chateau CHENE LIEGE - Niarfeix – 1991 

117 4 btles – SAINT ESTEPHE – Calon Ségur – 1985 

118 2 btles – PAUILLAC – Haut Batailley – 1985 

119 1 btle – PAUILLAC – Mouton Baronne Philippe – 1983 

110 1 btle – PAUILLAC – Château CLERC–MILLION – Cru Philippe de ROTSCHILD – 1982 

111 3 btles - POMEROL - Chateau LAGRANGE - JP Moueix -1997 

112 12 btles – SAINT EMILION – Château TOUR BAYARD – 1998 

113 12 btles – GRAVES – Château des PLACES – 1998 

114 12 btles – SAINT EMILION – Château TOUR BAYARD – 1995 

115 12 btles – SAINT EMILION – Château TOUR BAYARD – 1998 

116 12 btles – SAINT EMILION – Château TOUR BAYARD – 1998 

117 12 btles – SAINT EMILION – Château TOUR BAYARD – 1998 

118 12 btles – SAINT EMILION – Château PONTET – Bayard Montagne – 1998 

119 2 btles - POMMEROL - Chateau CHENE LIEGE - Niarfeix – 1983 

120 1 btle - MONTAGNE SAINT EMILION - Chateau VIEUX MESSIL - 1989 (étiquette légérement abimée) 

121 12 btles – MEDOC – Château BELLERIVE – 1998 

122 12 btles – MEDOC – Château BELLERIVE – 1998 



123 12 btles – MEDOC – Château BELLERIVE – 1998 

124 6 magnums – HAUT MEDOC -  Château DE CACH – 1996 - (peut etre divisé) 

125 2 magnums – HAUT MEDOC - Château DE CACH – 1996 

126 2 magnums – HAUT MEDOC - Château DE CACH – 1996 

127 2 magnums – HAUT MEDOC - Château DE CACH – 1996 

128 3 Magnums - Chateau MAYNE LABORIE - 2009 

129 3 Magnums - Chateau MAYNE LABORIE - 2009 

130 3 Magnums - Chateau MAYNE LABORIE – 2009 

131 1 btle - GRAVES - La Tour d'Argent – 1998 

132 6 btles – CHATEAUNEUF DU PAPE – rouge – Nalys – 1999 

133 2 btles -  MOULIS - Gressier Grand Poujeaux – 1979 

134 1 btle - POMMEROL - Chateau LA TOUR A POMEROL -Edmond Loubat – 1957 

135 1 btle – Chateau PETRUS - 1976 

136 1 btle - PAUILLAC - Chateau MOUTON ROTHSHILD – 1993 

137 1 btle - POMMEROL - Chateau LA FLEUR PETRUS - J. P Garet - 1945 

138 1 btle - PAUILLAC - Chateau D'ARMAILHAC - Grand cru classé - 2002 

139 1 btle - FRONSAC - Chateau L’ANGELUS - R. Vinzent - 1969 

140 1 btle - PAUILLAC - Chateau LAFITTE ROTSCHILD - 1967 

141 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Chateau LA TOUR MARTILLAC- Grand cru classé - 2004 

142 1 btle - MEDOC - Chateau CHANTEMERLE - Grand cru classé – 2006 

143 2 btles – PESSAC LEOGNAN – Château HAUT BRION - (peut etre divisées) 

144 1 btle - CANON FRONSAC - La rose Chevrol – 1987 

145 2 btles - GRAVES - Chateau HAUT BRION - 1976 

146 4 btles - LALANDE POMEROL - Chateau SAINT DENIS BEL AIR - 2000 

147 6 btles - BORDEAUX - Chateau LES GAUTHIERES - 2003 

150 1 btle - Chateau MARGAUX - Grand cru - 1974 

151 1 btle - Chateau BECHEVELLE - Grand vin - Achille Fould - 1972 

152 1 btle - SAINT ESTEPHE - 1978 

153 2 btles - SAINT ESTEPHE -  Chateau MONTROSE - 1974 

154 1 btle -  HAUT BRION - Chateau HAUT BRION - 1er grand cru classé - 1974 



155 2 btles - PAUILLAC -  Chateau PICHON LALANDE - 1974 

156 1 btle - GRAVES - Chateau HAUT BAILLY - Grand cru classé - 1973 (étiquette abimée) 

157 2 btles - SAINT ESTEPHE - Chateau PHELAN  SEGUR - 1981 

158 2 btles - HAUT MEDOC - Chateau DE CAMENSAC - 1976 (étiquettes abimées) 

159 1 btle - GRAVES - Chateau LA TUILERIE- Bertrand Dubrey - 1978 (étiquette abimée) 

160 2 btles - HAUT MEDOC - 1973 (étiquettes abimées) 

161 1 btle - SAINT JULIEN - Chateau LANGOABARTON - 1972 (étiquette abimée) 

162 3 btles - HAUT MEDOC - Chateau DE CAMENSAC - 1975 (étiquettes abimées) 

163 1 btle - SAINT JULIEN - Chateau DUCRU BEAUCAILLOU - 1974 (étiquette abimée) 

164 2 btles - HAUT MEDOC - Chateau DE CAMENSAC - 1975 (étiquettes abimées) 

165 1 btle - GRUAUD LAROSE - Cordier - 1973 (étiquette abimée) 

166 2 btles - MEDOC - Château TALBOT - grand cru classé - 1973 

167 2 btles - HAUT MEDOC - Château LA TOUR CARNET - 1973 (étiquettes abimées) 

168 2 btles - MEDOC - Château BELLEGRAVE - 1970 (étiquettes abimées) 

169 1 btle - HAUT MEDOC - Château CARONNE - SAINT GEMME - 1975 (étiquette abimée) 

170 2 btles - MARGAUX - Château BRANE - CANTENAC - 1976 (étiquettes abimées 

171 2 btles - Château SMITH HAUT LAFITTE - Martillac - 1974 

172 4 btles -  GRAVES -  Château CRABITEY - 1978 

173 5 btles - PAUILLAC - Mouton Rothschild - 1987 

174 4 btles - Château LA TOUR - 1er grand cru classé - 1974 

175 6 btles - GRAVES - Château PAPE CLEMENT - 1988 (Caisse bois) 

176 12 btles - SAINT ESTEPHE - Château LES ORMES DE PEZ - 1989 (caisse bois) 

 

177 12 btles - HAUT MEDOC - Château LA LAGUNE - grand cru classé - 1989 (caisse bois) 

 

178 6 btles – BORDEAUX – Blaye – Château GRAULET - 2008 

179 6 btles – BORDEAUX – Blaye – Château GRAULET - 2008 

180 6 btles – BORDEAUX – Blaye – Château GRAULET - 2008 

181 6 btles – BORDEAUX – Blaye – Château GRAULET - 2008 

182 6 btles – BORDEAUX – Blaye – Château GRAULET - 2008 

183 1 btle – HAUT MEDOC – Sociando Mallet - 1998 



 BORDEAUX LIQUOREUX 

 

 

184 2 btles - SAUTERNES - Chateau SIMON CARRETEY - 2002 

185 1 btle - SAUTERNES - Chateau CLOS HAUT PEYRAGUEY  - 1er cru classé - 1985 

186 1 btle - SAUTERNES - Chateau SIGALAS Rabaud - 1er cru classé – 1995 

187 1 btle - SAUTERNES - Chateau YQUEM LUR SALUCES – 1996 

188 6 btles – SAUTERNES – Climens Barsac - 1982 

189 6 btles – SAUTERNES – Le Cyprès de Climens - 1984 

190 6 btles – SAUTERNES – Le Cyprès de Climens - 1984 

191 12 btles – SAUTERNES - Château DE RAYNE – 1987 (caisse bois) 

192 2 btles – BARSAC – Château CLIMENS - 1974 

  

ALCOOLS – CHAMPAGNE 
 

 

193 1 magnum – TAITTINGER – « cuvée sérigraphiée » - 2000 

 
194 1 magnum – TAITTINGER – « cuvée sérigraphiée » - 2000 

 
195 1 btle – CHAMPAGNE – Jacques Selosse – substance  

 
196 2 btles - WHISKY -  Jack Daniels 

 

197 2 btles WHISKY -  Bushmills 

 

198 2 btles – PORTO -  Pousada et Reira 

 

199 1 btle – COGNAC  Couvoisier 

 

200 1 btle -  BAS ARMAGNAC -  Domaine PAPOLLE 

 

201 1 btle – ARMAGNAC- Napoléon 

 

202 1 btle – LIQUEUR -  Disaronno 

 

203 1 btle – COGNAC FINE CHAMPAGNE 

204 COGNAC de collection fins bois 

 

205 Un lot de 3 btles  

Whisky Hillside, whisky Dalmore, Scoth whisky Benriach 

 

206 Un lot de 4 btles 

Whisky Strathisla, whisky Jameson, whisky Gragganmore, whisky Glendronach 

 

207 Un lot de 2 btles 

Verveine Pages, liqueur Torba Rosa (dans coffret en fer) 



 

208 1 btle – WHISKY -  The Balvenie (15 ans) - dans sa boite 

209 1 btle – WHISKY -  Tamnavulin - (12 ans d'age) - dans sa boite 

210 1 btle - COGNAC  - Hennessi - dans sa boite cartonnée 

211 1 btle – COGNAC -  Landy - dans sa boite cartonnée 

212 1 btle – SCOTH WHISKY -  Kelt 

213 1 btle – WHISKY -  Midleton - 1994 - dans un coffret en bois 

214 1 btle – SCOTH WHISKY -  Glengoyne - 1967 - dans coffret en bois 

215 1 btle – CHAMPAGNE -  Moet et Chandon - dans une boite cartonnée 

216 Une carafe de CHAMPAGNE  - brut des Princes de De Venoge - 1989 (accompagnée de son bouchon) 

217 2 btles (37.5cl) - CHAMPAGNE - Lacuisse Frères  

218 1 btle - Malvoisie de plan cerisier – 2001 

219 1 btle de PORTO - croft - (sans date à peu près 20 ans) 

  

VINS DIVERS 

ALSACE – VALLEE DU RHONE – LANGUEDOC 

VINS DE LOIRE – DIVERS 

 
 

220 Un lot de 6 btles  

Cassis, rhum agricole,Génépy le sabot, Génépy Alpes, Dry gin Bombay, liqueur Elixir d'Anvers 

 

221 Un lot de 6 btles 

Génépy Vertosan, Génépy Herbetet, Génépy Saint Roch, Kirsch, crème de mur, ruavieja 

 

223 Un lot de 6 btles 

Génépy Ottoz, liqueur Borghetti, liqueur Braulio, liqueur Amaro Ramazzotti, liqueur Grappa di Fattoria, Crème de 

cassis de Dijon 

 

224 Un lot de 6 btles 

Liqueur ottoz, liqueur Avana club, liqueur Afilador, génépy ottoz, liqueur génépy, chinchon seco 

 

225 Un lot de 6 btles 

Liqueur strega, liqueur ratafia, liqueur vanil, liqueur braulio, liqueur nardini, génépy ottoz 

 

226 Un lot de 6 btles 

Liqueur zucco vanil, herbetet génépy, liqueur limone, spirituose, liqueur de myrtille, liqueur grappa valdostaua 

 

227 Un lot de 6 btles 

Liqueur averna, liqueur ruavieja, très vieux pinot des charentes, pastis duval, deux bouteilles de Brandy 

 

228 4 btles - CHINON -  blanc - Cuvée Elégance - Philippe Pain - 2006 

229 3 btles - CHINON - Domaine DE NOIRE – 2005 

230 6 btles - CHINON – CLOS DE L’ECHO - Jean Claude Rigollet - 2004 



231 5 btles - CHINON - Domaine DE LA COMMANDERIE - Cuvée Tradition - Médaille bronze à Macon en 2007 - 

Philippe  Pain - 2004 

232 4 btles - CHINON - Domaine DE LA COMMANDERIE - Cuvée sélection - Philippe Pain - 2006 

233 6  btles - CHINON - Domaine DE LA COMMANDERIE - Cuvée selection - Philippe  Pain - 2006 

234 6 btles - CHINON - Les Galuches - J.M Raffault – 2005 

235 1 btle – CHINON « Clos Saint Lazare » - 1900 

236 6 btles - BOURGUEIL - Domaine DES CHENAIES - Cuvée vieilles vignes - Lamé – 2006 

237 1 btle - (3) - MADIRAN - 1973 

238 1 magnum - MADIRAN - 1973 

239 1 btle – HERMITAGE – Marquise de la Tourette – Delas - 1998 

240 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

241 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

242 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

243 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

244 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

245 6 btles - CHINON - Maurice Raffault - 1989 

246 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

247 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

248 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

249 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

250 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

251 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT - 2004 

252 6 btles - LA ROCHE CLERMAULT – 2004 

253 1 btle - VOUVRAY - moelleux - Brisebare – 1995 

254 1 magnum – CHINON 2001 

255 1 magnum – CHINON 2001 

256 1 jéroboam - CHINON - Clos de l'Echo - Couly Dutheil – 1997 

257 1 btle - CHINON - Gérard Splety – bouteille sérigraphiée – 1995 

258 2 btles - CHINON - Gouron – 1985 

259 2 magnums – CHINON – 1998 - (sans étiquette) 



260 2 magnums – CHINON – 1999 – (sans étiquette) 

261 2 magnums – CHINON – 1999 – (sans étiquette) 

262 2 magnums – CHINON – 2000 – (sans étiquette) 

263 2 magnums – CHINON – 2000 – (sans étiquette) 

264 1 magnum – CHINON – 2000 – (sans étiquette) 

265 1 magnum – CHINON – 2001 – (sans étiquette) 

266 2 magnums – BOURGUEIL - Domaine Hubert – 2000 

267 2 magnums – BOURGUEIL - Domaine Hubert - 2000 

268 2 magnums – BOURGUEIL - Domaine Hubert - 2000 

269 1 magnum – SAUMUR CHAMPIGNY – Cave Saint Cyr en Bourg – 1989 

270 2 magnums – SAUMUR CHAMPIGNY – Cave Saint Cyr en Bourg – 1990 

 

271 1 magnum – SAUMUR CHAMPIGNY – Cave Saint Cyr en Bourg – 1993 

 

272 6 btles – SAUMUR – Champigny – Vieilles vignes – Champs fleuris - 2011 

273 6 btles – SAUMUR – Champigny – Vieilles vignes – Champs fleuris – 2011 

274 12 btles – CHATEAUNEUF DU PAPE- Domaine TERRE FERME - 1990 

275 6 btles – COTES DU RHONE  rouge – Granacha – Estezargues - 2008 

276 6 btles – COTES DU RHONE  rouge – Granacha – Estezargues – 2008 

277 4 btles – JURANCON – Noblesse du temps cauhape - 2003 

278 1 btle - MUSCAT - Félix Pietry - Domaine Saint Antoine - 2003 

279 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

280 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

281 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

282 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

283 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

284 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

285 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

286 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  - 2010 

287 6 btles - CORBIERES - Chateau LA TOUR  DE MONTREDON  – 2010 

288 1 btle - MUSCAT - Salgesch – 2005 



289 1 réhoboam (5litres) - CHIANTI CLASSICO - Castelgrève - 1989 

290 1 réhoboam (5litres) - BARBERA D'ASTI - 1984 

291 1 jéroboam (3 litres) - AUGUSTIG - mousseux - sans millésime 

292 1 jéroboam (3 litres) - BARBARA - D'ALBA - 1996 -Italie 

293 1 mathusalem (6 litres) - GRUMELLO supérieur - Lassorosso - A. Pelizzatti – Italie 

294 6 btles - TOKAY  D'ALSACE - Paul Schoepfer – 1984 

295 2 btles – PINOT gris d’Alsace – vendanges tardives – Hugel – 1990 

296 2 btles – GEWURZTRAMINER – vendanges tardives – Hugel - 1990 

297 3 btles - GEWURZTRAMINER - Paul Schoepfer - 1986 

298 2 btles - GEWURZTRAMINER -  Paul Schoepfer - 1987 

299 6 btles – COTEAUX DU LANGUEDOC – rouge – Voiles Latines – 2008 

300 6 btles – COTEAUX DU LANGUEDOC – rouge – Voiles Latines – 2008 

301 Un lot de 3 btles  

1 btle - VOUVRAY moelleux - Yves Breussin - 1997 

1 btle - CABERNET D'ANJOU - Pierre 1er - 2005 

1 btle - CABERNET D'ANJOU - Marquis D'Ayache – 2004 

 

302 6 btles – COTEAUX DU LANGUEDOC – Horuts bergerie blanc – 2008 

303 2 btles - CAHORS - Chateau GAUTOUL – 1997 

304 1 magnum - CAHORS - 2000 - (dans un coffret cartonné) 

305 1 magnum - COTES DE DURAS - Hauts de Berticot - 1999 

306 1 mathusalem (6 litres) - CAHORS - Chateau DE HAUTE SERRE - 1996 

307 1 mathusalem (6 litres) - CAHORS - Chateau DE GAUDOU - Prestige -  2000 

308 5 btles – COTEAUX LANGUEDOC – Hortus bergerie rouge – 2007 

 

309 6 btles – COTEAUX DE BLAYE – Château GRAULET – 2008 

310 6 btles – COTEAUX DE BLAYE – Château GRAULET – 2008 

311 2 btles - PROUILLY - Montbriand - Pierre André - numérotées  07653 et 07645 – 1999 

312 1 btle - ALSACE - Clos du Zahnacker – 2003 

313 1 btle - ARBOIS -  par Henri Maire - Napoléon numéroté 046711 - Récolte 2000 

314 Un lot de 2 bouteilles 

1 btle - DOLE - Plan Cerisier - Rémy et Florian Besse encaveurs à Martigny -Croix - 2002 (vallais Suisse) 

1 btle - FENDANT - Plan Cerisier - Rémy et Florian Besse encaveurs à Martigny -Croix - 2003 -  (vallais Suisse) 

 



315 1 btle (50 cl) – CLOS MONTMARTRE - cuvée Toulouse Lautrec - 2001 - produit et mise en bouteille par la 

Mairie de Tours spécial Collector 

316 11 btles - CHAUMES - Chateau SOUCHERIE - 2005 

317 12  btles - CHAUMES - Chateau SOUCHERIE – 2005 

318 2 btles - SAINT AMOUR - Marie Buxeuil – 2001 

319 Un lot de 5 btles  

3 btles - BORDEAUX supérieur -Vieux Chateau PLANTEY - 1982 

1 btle - BERGERAC blanc sec - 1998 (étiquette abimée) 

1 btle - JURANCON sec - Cuvée Marie – 2000 

 

320 Un lot de 6 btles  

4 btles - CORBIERES - Chateau DES MATTES - 1998 

1 btle - HAUT MEDOC - Chateau LE SOULEY - Sainte Croix - 1988 

1 btle - COTES DE BOURG - Chateau GRAVETTES - Samonac – 1985 

 

321 2 btles - SAVENNIERES -  Les Fougeraies - 2005 

322 1 btle - CHOUILLY - Cuvée douce noire - Domaine des abeilles d'or de René Desbaillets - Geneve - 2004 

(collector) 

323 1 btle - CLOS CANARELLI - Appellation Corse Figari - 2001 

324 1 btle -  ARBOIS - Grande réserve de Bouilleret - Savagnin  - 1989 - cuvée collector dédiée  à Pasteur 

325 4 btles - JURA - Chateau CHALLON - Jean Bourdy - 1970  

326 1 btle - JURA - Chateau CHALLON - 1er grand cru des vins jaunes - 1966 

327 4 btle - JURA - Vin jaune de garde - Jean Bourdy - 1970 

328 1 btle - SAVENNIERES - Coulée de Serran - 1973 (étiquette abimée) 

329 2 btles - SAVENNIERES - Coulée de Serran - 1970 (étiquettes abimées) 

330 3 btles - CABERNET - Chateau De LA ROCHE - sans millésime (étiquettes abimées) 

331 3 btles - CHINON - Clos de l'ECHO - Domaine René Couly - 1975 (étiquettes abimées) 

332 1 btle - CHINON  - Domaine René Couly - 1976 (étiquette abimée) 

333 6 btles – JURANCON – Moelleux – Cauhape pépites dorées – 2010 

334 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

335 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

336 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

337 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

338 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

339 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 



340 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

341 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

342 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

343 12 btles – CHINON – Ste Daniel Chauveau – 2000 

344 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

345 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

346 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

347 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

348 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

349 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

350 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2002 

351 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

352 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

353 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

354 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

355 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

356 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

357 6 btles – BOURGUEIL – Clos de la Gaucherie – 2004 

358 Un lot de 4 btles 

3 btles – BOURGUEIL – Les quartiers – Amirault – 2005 

1 btle – BOURGUEIL – La petite cave – 2005 

1 btle – SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL – La Mine – 2005 

 

359 6 btles – COTES DU RHONE VILLAGE – Baumelles – Tardieu – 2005 

360 12 btles – CHINON – Clos Guillot – Baudry – 2008 

361 Un lot de 4 btles 

2 btles – CREMANT D’ALSACE – Rentz 

2 btles -PINOT gris – réserve Rentz – 2006 

 

362 Un lot de 4 btles  

2 btles – RIESLING – Lerchenberg Rentz – 2006 

2 btles - RIESLING – Grafenreben Rentz – 2005 

 

363 2 btles – GEWURZTRAMINER – vendange tardives Rentz – 2006 

364 2 btles – GEWURZTRAMINER – Rotenberg  Rentz – 2007 



365 Un lot de 5 btles  

1 btle – SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL – Les coteaux Drusse – 2011 

1 btle – SAUMUR CHAMPIGNY – écu noir Bonnelière – 2012 

2 btles – SAUMUR CHAMPIGNY – Rotissants Champs fleuris – 2001 

1 btle – CAIRANNE – rouge – Richaud 

 

366 6 btles – CORBIERES – Castelmaure – grande cuvée – 2008 

367 6 btles – CORBIERES – Castelmaure – grande cuvée – 2008 

368 6 btles – MENETOU – Salon Morogues blanc – pelle - 2010 

369 6 btles – MENETOU – Salon blanc – pelle – les blanchais -  2010 

370 Un lot de 6 btles  

5 btles – MENETOU – Salon blanc – pelle – les blanchais – 2008 

1 btle – BOURGOGNE – aligoté – Coche Bizouard – 2012 

 

371 6  btles – COTES DU RHONE blanc – Ramades – Tardieu – 2011 

372 6  btles – COTES DU RHONE blanc – Ramades – Tardieu - 2011 

373 6  btles – COTES DU RHONE blanc – Ramades – Tardieu - 2011 

374 6 btles – CAIRANNE – rouge – lauzières – Tardieu – 2009 

375 6 btles – SAINT JOSEPH – rouge – Lauzières – Tardieu – 2009 

376 6 btles – CROZES – Hermitage rouge – Remizières – 2012 

377 6 btles – MENETOU SALON blanc – pelle – les Blanchais – 2003 

378 5 btles – CORNAS – Tardieu – 2005 

379 Un lot de 5 btles  

2 btles – RASTEAU – Tardieu – 2005 

2 btles – CROZES HERMITAGES rouge – Tardieu – 2007 

1 btle – COTES DU RHONE – rouge – Balmes Bernardins – 2011 

 

380 3 btles – SAINT JOSEPH rouge – Tardieu - 2005 

 

 

 

 

 


